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A projekt célkitűzései: 

A projekt célja az Agrokémia és Talajtan folyóirat online felületének 

elindítása. A www.aton.hu weboldal létrehozásával egy olyan 

integrált internetes felületet kíván létrehozni a projekt, mely egy 

korszerű informatikai környezetben biztosítja a talajtan, az 

agrokémia, a növénytáplálás, a talajmikrobiológia és az agroökológia 

szakterületi kutatások eredményeinek disszeminációját. Az integrált 

felület része egy online szerkesztőségi rendszer (OeSys), egy 

archiváló, kereső, dokumentumrendszerező rendszer (Jadox3), és 

egy egyedileg konfigurálható WEB.2 portál felület (Portál24). Ezen 

technikai modulok összeillesztésével, az elmúlt 62 évfolyam 

szakmai anyagainak naprakésszé tételével, illetve a kiemelkedő 

szakcikkek angol nyelvű megjelentetésével a folyóirat impakt 

faktorának elérését kívánja elősegíteni.  

2012-ben elért 

eredmények: 

A 2012-es évben sikeresen lezártuk a projektet, vagyis minden 

kitűzött célt sikerült megvalósítanunk, melyről a 2012. október 29-én 

megrendezett sajtó nyilvános projektzáró rendezvényen is számot 

adtunk az MTA Vörösmarty-termében.  

Az integrált web felület, a www.aton.hu 2011 márciusában indult el 

teszt jelleggel. Az igen intenzív érdeklődést bizonyítja, hogy 2012 

decemberében a weboldal látogatottsága meghaladta a 61.000 főt. 

Az elmúlt 60 évfolyam (1951–2011) összes megjelent cikkének 

digitalizálása megtörtént, illetve feltöltésre került (3.330 db) a 

honlapra. A cikkek metaadatozása befejeződött, melynek 

következtében kereshetővé, és böngészhetővé váltak a feltöltött 

cikkek a cikk címei, szerzői, megjelenési évei, kötetszámai, 

füzetszámai, nyelvei, tárgyszavai és oldalszámai alapján. 

2012. októberében megjelentettük a második Agrokémia és Talajtan 



Online számot, mely azokat a szakkommenteket tartalmazza, 

amelyek a Szerkesztőbizottság által meghatározott témakörű archív 

cikkekből a felkért, a vonatkozó szakterület kiemelkedő kutatói írtak 

meg. Munkájuk összegző jellegű feldolgozásokat adott az alábbi 

szakterületeken belül: Talajfizika; Talajbiológia; Talajásványtan; 

Talajdegradáció, talajjavítás, talajvédelem; Agrokémia; Növényi 

tápanyagellátás, trágyázás, tápanyagállapot, tápelem-forgalom; 

Talaj-, trágya- és növényvizsgálati módszerek; Talajszennyezés és 

remediáció; Talajhasználat és agrotechnika. 

Az elmúlt két év alatt közzétettünk 4 sajtóközleményt, valamint 

összesen 45 sajtómegjelenést publikáltunk, melyek között vannak 

nyomtatott sajtóban, interneten megjelent írások, továbbá rádióriport, 

illetve TV interjú. 

Részt vettünk a XXI. Networkshop konferencián (2012. április 13), 

ahol számot adtunk az addig elért eredményekről. 2012 májusában 

az ELTE BTK IKI Könyvtártudományi Tanszék hallgatóinak 

tartottunk bemutatót az ATON projektről.   

A projektből adódó 

gazdasági és társadalmi 

haszon: 

A projekt megvalósulásával növeli a szakterületi magyar 

tudományos eredmények hazai és nemzetközi elismertségét. 

Pozitívan hat a szerző elismertségére, idézettségére, továbbá növeli a 

nemzetközi tudományos kapcsolatok kialakulásának lehetőségét. 

Erősíti a kutatóhelyek, felsőoktatási intézmények tudományos 

életben betöltött pozícióját. 

A kutatás eredményeinek széles körű elterjesztésével hozzájárul az 

innováció megkönnyítéséhez, a tudásgazdaság hatékonyságának 

növeléséhez. 

A magyar szaknyelv ápolását a határon túli magyarság számára is 

biztosítja. 

A széles körű elérhetőség biztosításával a szakterületet népszerűsíti, 

tudományos ismeretet terjeszt. 

A hasznosításban 

résztvevő vállalkozók: 

– 

 

  

 

 

 


